

29 ИЮЛ 1944

ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КУКОЛ

*Беседа с художественным
руководителем театра
С. Образцовым*

— Три года были закрыты двери нашего театра. От взрывной волны упавшей рядом бомбы здание сильно пострадало, и играть в нем было невозможно. За эти три года коллектив театра работал много и напряженно. Больше 11 месяцев отдельные группы театра провели на фронте, показывая специальную антифашистскую программу. Одновременно театр совершил большую гастрольную поездку, показав свои спектакли больше чем в 60 городах.

Сейчас здание театра капитально отремонтировано. 5 августа театр открывается спектаклем «Ночь перед рождеством». Он был поставлен еще перед войной, но успел пройти всего несколько раз. Мы заново пересмотрели композицию спектакля и для нас он будет как бы второй премьерой.

11 августа пойдет приготовленный за время войны «Король Олень». Кроме того, в нашем репертуаре «Лампа Алладина», «Кот в сапогах», «По щучьему веленью», «Волшебная калоша».

Ближайшими новыми постановками театра будут «Маугли» — Н. Гернет (по Киплингу), спектакль для самых маленьких детей «Медвежата» и для взрослых — «Мюзик-Холл».

Мы и дальше собираемся играть спектакли и для взрослых и для детей, так как считаем, что театр кукол — особая форма театрального искусства, интересная зрителю, вне зависимости от его возраста.

С этого года при нашем театре открылись двухгодичные курсы режиссеров и художников театров кукол. Сейчас 40 студентов этих курсов сдают зачеты по первому семестру.